
Družbenopolitična aktivnost v pripravi in izvedbi referenduma za samoprispevek
v Ljubljani

Da za samoprispevek
Širši poiitični aktiv mesta

Ljubljane je na tretji seji, 15.
septembra letos, obravnaval
vprašanja in naloge v zvezi z
referendumom za Samoprispe-
vek II v Ljubljani. V nadalje-
vanju povzemamo najpomemb-
nejše ugotovitve.

S samoprispevkom uveljav-
ljamo v praksi načela solidar-
nosti in vzajemnosti kot te-
meljev socialistične samou-
pravne družbe, ko delovni člo-
vek in občan tudi na ta način
odloča o vseh pomembnih
vprašanjih nadaljnjega družbe-
nega razvoja.

Pri programiranju nadaljnje-
ga razvoja, zlasti srednjeročne-
ga, smo v Ljubljani soočali po-
trebe z omejenimi družbenimi
možnostmi tudi na poclročju
otroškega varstva, šolstva,
zdravstva in skrbi za starejše
občane ter ugotavljali, da bo
programe možno uresničiti le
ob mobilizaciji vseh material-
nih in drugih potencialov.

Samoprispevek je zato izred-
no pomembna ekonomsko-soci-
alna in djružbenopolitična akcd-

ja da z lastnimi možnostmi pri-
spevajo k hitrejšemu razvija-
nju družbe. Pri tem bodo od-
pori, ki jih je ob taki prilož-
nosti vedno potrebno premago-
vati.

Pri oceni rezultatov prvega
samoprispevka samoprispevka
moramo izreči zadovoljstvo
nad tem, kar smo uspeli opra-
viti, istočasno pa tudi kritične
pripombe, da vsi še niso mog-
li razumeti pomembnosti to-
vrstne družbene akcije, da so
programi nastajali počasi, pre-
malo koordinirani in drugo.

Naloga družbenopolitičnih or-
ganizacij, skupščin družbeno-
političnih skupnosti, samou-
pravnih interesnih skupnosti,
družbenih organizacij, društev,
samoupravnili organov T
TOZD in krajevnih skupnostih
je, da akcijo oprejo na delov-
ne ljudi in občane in za samo-
prispevek preko razlionih ak-
tivnosti mobilizirajo sleherne-
ga občana.

Za vse faze priprav m refe-
rendum kot tudi kasneje pri iz-
vajanju postavljenega pro-

grama morajo politični in ope-
rativni štabi v mestu, občinah,
temeljnih organizacijah združe-
nega dela in krajevnih skupno-
stih izdelati medsebojno uskla-
jene akoijske programe posa-
meznih dejavnikov z nosilci na-
log in roki. Delo je potrebno
argsnizirati tako, da bo možna
sprotna analiza opravljenih na-
log oziroma odgovornosti. Pri
razčiščevanju posaineznih vpra-
šanj je potrebna pripravljenost
v vsakem času dajati ustrezne
informacije in odgovore.

Družbenopolitifina akcija v
pripravah na referendum za
samouprispevek naj pri&peva
tudi k temu, da bomo iz te
politične akcije izšli še moč-
nejši in bolje orgaiiizirani. Ak-
cija mora datt pomembai pri-
spevek za še hitrejše samou-
pravno organiziranje organiza-
cij združenega dela, krajevnih
skupnosti in drugih-

V nadaljevanju seje je bil ak-
tiv podrobno seznanjen z izva-
janjem prvega samoprispevka
in predlogom programa za dru-
gi samoprispevek v Ljubljani.


